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1.	Anfrage des Abg.
	 Andreas Kenner SPD

	 Eingang: 11. 06. 2018

2.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert FDP/DVP

	 Eingang: 11. 06. 2018

3.	Anfrage des Abg.
	 Raimund Haser CDU

	 Eingang: 13. 06. 2018

4.	Anfrage des Abg.
	 Klaus Burger CDU

	 Eingang: 25. 06. 2018

Anerkennung von ausländischen Bildungsabschlüssen

a) �Wie haben sich die Fallzahlen der landesweit für die An-
erkennung ausländischer Bildungsabschlüsse zuständigen 
Zeugnisanerkennungsstelle des Regierungspräsidiums Stutt-
gart seit 2012 entwickelt?

b) �Welche Maßnahmen (z. B. Erhöhung der Zahl der Stellen) 
wird die Landesregierung ergreifen, um die Bearbeitungs-
zeiten für die Zeugnisanerkennung ausländischer Bildungs-
abschlüsse bei der Zeugnisanerkennungsstelle des Regie-
rungspräsidiums Stuttgart zu verkürzen?

Freifahrtregelung für uniformierte Polizeikräfte in Baden-
Württemberg

a) �Inwieweit wird die Fahrt eines uniformierten baden-würt-
tembergischen Polizeibeamten in Zügen der Deutschen 
Bahn AG als Arbeitszeit bzw. eine Form der Bereitschaft 
angesehen, die gegebenenfalls sogar vergütet wird?

b) �Welche Auswirkung hat ein unter Umständen verpflichten-
des Eingreifen des Polizeibeamten auf seinen Anspruch auf 
Ruhezeit?

Streuobst in Baden-Württemberg

a) �Wie groß sind die Obsternten aus den Streuobstbeständen in 
Baden-Württemberg?

b) �Wie hat sich der Apfel- und Fruchtsaftkonsum aus Streu-
obstbeständen in den vergangenen 20 Jahren entwickelt?

Gastronomie in der Wilhelma Stuttgart

a) �Welche Kriterien waren bei der Vergabe des Gastronomie-
vertrags im landeseigenen Gastronomiebetrieb der Wilhelma 
maßgeblich?

b) �War die regionale Ausrichtung des Speisenangebots Voraus-
setzung bei der Vergabe?
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5.	Anfrage des Abg.
	 Udo Stein AfD

	 Eingang: 26. 06. 2018

6.	Anfrage des Abg.
	 Udo Stein AfD

	 Eingang: 26. 06. 2018

7.	Anfrage des Abg.
	 Dr. Erik Schweickert FDP/DVP

	 Eingang: 10. 07. 2018

8. 	Anfrage des Abg.
	� Dr. Friedrich Bullinger 
	 FDP/DVP

	 Eingang: 12. 07. 2018

Anzahl von durchgeführten Drückjagden von Februar bis 
Juni 2018

a) �Wie viele Drückjagden wurden im Zeitraum von Februar bis 
Juni 2018 durchgeführt?

b) �Wie viele Anträge auf Straßensperrungen im Zuge von 
Drückjagden wurden bei den zuständigen Landratsämtern 
eingereicht?

Anzahl der beantragten Genehmigungen zur Verwendung 
von Nachtzielgeräten

a) �Wie viele Anträge zur Verwendung von Nachtzielgeräten 
wurden im Zeitraum von November 2017 bis Juni 2018 ge-
stellt?

b) Wie viele dieser Anträge wurden genehmigt?

Beflaggung von landeseigenen Gebäuden

a) �Welche Fälle von anderer Beflaggung als mit Fahnen des 
Landes Baden-Württemberg, Deutschlands und Europas auf 
Dienstgebäuden und Institutionen des Landes in den letzten 
zehn Jahren sind der Landesregierung bekannt?

b) �Wer hat im Falle der Ausstellung des Badischen Landes-
museums in Karlsruhe die Entscheidungsgewalt inne, dort 
im Rahmen einer möglichen Einzelfallentscheidung eine 
andere Beflaggung anzuordnen, wo doch nach Auskunft 
des Staatsministeriums (vgl. Drucksache 15/3898) Abwei-
chungen von der Verwaltungsvorschrift zur Beflaggung der 
Dienstgebäude im Einzelfall entschieden werden?

Murrbahn auf dem Abstellgleis – droht der Ertüchtigung 
des Streckenabschnitts das Aus?

a) �Wie beurteilt die Landesregierung die negativen Aussagen 
der bei der jüngsten Sitzung des Murrtal Verkehrsverbands 
in Oberrot anwesenden Staatssekretäre und Bahnvertreter 
insbesondere zu einem zeitnahen zweigleisigen Ausbau der 
Murrbahn sowie die Absage an ein IC-Angebot?

b) �Wie beurteilt sie den Vorschlag des Staatssekretärs Wilfried 
Klenk, der eine langjährige Forderung des Fragestellers 
aufgreift, den betreffenden Streckenabschnitt stufenweise 
durch die Installierung einer sogenannten Doppelspurinsel 
mit Mitteln aus dem Förderprogramm zum Gemeindever-
kehrsfinanzierungsgesetz (GVFG-Bundesprogramm) zu er-
tüchtigen, um damit zumindest eine in gewissem Umfang 
spürbare fahrplantechnische Verbesserung zu erzielen?


